

Верх-Катунское школьное общественно-политическое ежемесячное издание

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!!!



Вы, учитель, детям отдаете
Все свое душевное тепло.

Фесять лет по жизни их ведете,
Чтобы вдаль их жизнью унесло.

Был звонок вчера как будто первый,
Пролетели птицей все года.

Вы, учитель, друг надежный, верный,
Будем помнить мы о Вас всегда!
Выпускной — и слезы льются сами,
С Ваших добрых и красивых глаз.

Мы в сердцах навеки будем с Вами,
В школе с Вами встретимся не раз!

Редакция газеты



ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ















15 сентября в нашей школе традиционно проходит спортивный праздник «Спортивная волна — 2012», участниками которого являются учащиеся начальной школы и учащиеся 5-11-х классов. Инициатором соревнований выступила партия «Справедливая Россия». Школьный спортклуб разработал положение мероприятия.

Основная цель мероприятия формирование у школьников ценностного отношения к своему здоровью.

В этот день были проведены забеги между

девочками и мальчиками по возрастным группам. Победители кросса будут принимать участие в районном кроссе, посвящённом памяти С.С.Каракчеева.

Финальной нотой в этот чудесный день было соревнование по волейболу и футболу. Ребята получили в начале учебного года заряд положительных эмоций: смех, переживание «за

своих», здоровье, розовые щеки – это все способствует сплочению коллектива и позитивному настрою на здоровый образ жизни.





14 сентября младшие школьники (всего около 130 человек) приняли участие в ежегодной спортивной эстафете 2012». «Спортивная волна -Этапы эстафеты были серьёзные, и шуточные. Прыжки скакалку, перенос через теннисного мяча на ракетке, препятствий преодоление требовали ребят OT определённых навыков, ловкости. А во время этапа «прыжки на метле» ребята от души смеялись над собой и другими участниками.



Традиционно любимым конкурсом для учащихся начальных классов являются состязания по перетягиванию каната.

В целом соревнования способствовали развитию у учащихся силы, смелости, ловкости, чувства дружбы и товарищества.

В эстафете не было победителей и проигравших. Все ребята весело и с пользой для здоровья провели это время. Праздник удался!



рада, что наша школа проводит такие замечательные соревнования, как "День здоровья". Видя всех участников, я поняла, какой же полезный все-таки физкультуры. В этот день вся школа может встретиться друг с другом, а некоторые даже подружиться. Мне в этом году понравилось И TO. что соревнования проходили честно и справедливо. Спасибо за такой чудесный день!"







Анастасия Дробышева, 8 "Б" класс









Mb I TETEP BY EHIRE

В начальной школе стало традицией проводить в октябре праздник посвящения в первоклассники - «Мы теперь ученики».

На празднике присутствовали первоклассники, их родители, педагоги.

Ученики с удовольствием и успешно выполняли задание из «портфеля», который им прислали учителя.

Всего один месяц в школе, а сколько уже знают и умеют учащиеся 1 класса!



Составляют слова, пишут буквы, отлично считают.

Учащиеся и их родители произнесли клятвы: дети дружно

быть

пообещали

хорошими учениками, а папы, мамы и бабушки обещали помогать во всём своим детям.

В завершении праздника учащиеся 3 класса провели традиционный ритуал «помазание мелом». Первоклашки были в восторге!

Н.В.Трямкина, учитель начальных классов







YPAIII CTPONTENЬCTBO HAYANOCЫ









В минувшем месяце началось строительство нашей новой школы! Работы идут полным ходом. С каждым днем сердце сельчан бьется все чаще от радости за то, что их дети и внуки уже в декабре 2013 года зайдут в современную модернизированную школу 21 века! Как известно из проекта в будущем здании школы будет большой спортзал, столовая и множество

кабинетов (около 21). Весь коллектив учителей Верх-Катунской школы не может поверить в то, что это действительно происходит с ними, ведь именно им предстоит быть первыми, кто покажет и поможет познакомиться ребятам с местом, где будет проходить образовательный процесс.

НЕДЕЛЯ ОТКРЫТЫХ УРОКОВ

С 24 по 29 сентября проходила предметная неделя открытых уроков "Особенности формирования метапредметных умений учащихся". Уроки давали: Трямкина Н.В. (урок

русского языка в начальной школе), Пивоварова С.А. (урок OBT), Быковских О.И. (урок английского языка 3 класс), Машин В.С. (урок физической культуры 5 "А" класс)

октября работники системы образования принимали поздравления co своим профессиональным праздником. В зале Администрации Бийского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику педагогов. заместитель Ha мероприятие это были приглашены и учителя нашей школы.



собрались зале представители образовательных учреждений нашего района. Педагогов поздравили Глава района Евгений Якуба, заместитель Главы района Любовь Председатель Костина, Комитета Бийского Администрации района образованию и делам молодежи Надежда Машанская.





Главный редактор Иванова Т.А. Учредитель/цензор Жданова С.А. Иллюстрации/корректор Иванова Т.А. Главный корреспондент Иванова Т.А.. Адрес редакции и издателя: 659374, Бийский р-он, с.Верх-Катунское, ул.Ленина, д.36. тел. 77-01-76

e-mail: Porohova_Anna_Strela@mail.ru

http://www.alted.ru/oo1164